Aufgabe 5.1.6

Frage 1:

Frage 2:

Rechnung:

Antwort:

Fiir diese konkrete Anordnung ist als Standpunkt nur ruhend zu den Leitern
moglich, da das Magnetfeld nicht als ruhend fassbar ist.

Die wy Leiterschleifen erfahren einen sich mit der Zeit dndernden
magnetischen Fluss

®=0;/Rn=w; I sin(w - t)/( I/ to v A) und aus u, , =w % folgt:

—w do _ w,w, Lippu Adsinat _ w,w, Liuu Ada
T gt . dt .

cosat

(mit ® = 2z f). und mit Zahlenwerten:

100 10 1A 1.256 10° V8, 5000 Tem® gin 27 50 Hz 1)-
nd 20cm dt

Die Rechnungen ergeben:

100 10 1A 1,256 10°° V% 5000 lcm?® 27 50Hz
u = 20 UL cos(2z 50 Hz t)
cm

=1V cos(2x 50Hz t)

Es ergibt eine maximale Amplitude der Spannung von 1 V .



